
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 

Το περιοδικό Κριτικά και το Ιωνικό Κέντρο σάς προσκαλούν τη Δευτέρα 16 
Οκτωβρίου, ώρα 19:00, στην τελετή απονομής του Βραβείου καλύτερης ελληνικής 
φιλοσοφικής διατριβής των ετών 2015 & 2016 
 
Το Βραβείο απονέμεται στον Χαράλαμπο Ταμπάκη για τη διατριβή του με θέμα 
Η θεωρία του χρόνου και της μνήμης από τον Αριστοτέλη στον Μπερξόν: 
Διάλογος στη βάση της χρονικής συνέχειας (επιβλέπων: Καθ. Ιωάννης Πρελορέντζος) 
 
Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο Ιωνικό Κέντρο, οδός Λυσίου 11, Πλάκα. 
 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
19.00 Χαιρετισμοί (Άρης Στυλιανού, αναπλ. καθηγητής ΑΠΘ) 
19.10 Παρουσίαση του σκεπτικού της βράβευσης από την Επ. Καθηγήτρια του Π. 
Κρήτης Χλόη Μπάλλα (περιοδικό Κριτικά) 
19.20 Επίδοση του Βραβείου από εκπρόσωπο του Κοινωφελούς Ιδρύματος Ιωάννη Σ. 
Λάτση 
19.30 Ομιλία του βραβευόμενου Δρ Χαράλαμπου Ταμπάκη με θέμα Ανιχνεύσεις του 
χρονικού ορίζοντα της συνείδησης 
20.30 Λήξη τελετής 
 
Συντονίζει ο Στασινός Σταυριανέας, επίκ. καθηγητής Πανεπιστημίου Πατρών 
 
Για το Βραβείο: Το Βραβείο καλύτερης φιλοσοφικής διατριβής του περιοδικού 
Κριτικά απονέμεται ανά διετία. Την Επιτροπή που αξιολόγησε τις διατριβές των ετών 
2015-16 αποτέλεσαν οι: 
Παύλος Καλλιγάς (Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών) 
Παύλος Κόντος (Πανεπιστήμιο Πατρών) 
Χλόη Μπάλλα (Πανεπιστήμιο Κρήτης) 
Στασινός Σταυριανέας (Πανεπιστήμιο Πατρών) 
Άρης Στυλιανού (Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης) 
Το Βραβείο συνοδεύεται από χρηματικό ποσό 1.000 €, χορηγός του οποίου είναι το 
Κοινωφελές Ίδρυμα Ιωάννη Σ. Λάτση. Η βραβευθείσα εργασία εκπονήθηκε στο 
πλαίσιο του Διαπανεπιστημιακού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών Ελληνική 
Φιλοσοφία – Φιλοσοφία των Επιστημών (Παν/μιο Ιωαννίνων και Παν/μιο Κρήτης). 
 
Για το περιοδικό: Τα Κριτικά (www.philosophica.gr/critica) δημοσιεύουν με το 
σύστημα της ανώνυμης κρίσης πρωτότυπες βιβλιοκρισίες ακαδημαϊκού χαρακτήρα, 
αποβλέποντας στην επιστημονικά έγκυρη και έγκαιρη αποτίμηση της αξίας 
πρόσφατων εκδόσεων από τον χώρο της φιλοσοφίας, καθώς και από συγγενείς 
κλάδους. Φιλοδοξούν έτσι να καλύψουν την ανάγκη αυστηρής αξιολόγησης της 
διαρκώς αυξανόμενης ελληνικής φιλοσοφικής παραγωγής. Διευθυντής των Κριτικών 
είναι ο Γιώργος Ζωγραφίδης (ο οποίος από 1.1.2015 διαδέχτηκε στη θέση αυτή τον 
Παναγιώτη Θανασά), ενώ στη Συντακτική Επιτροπή μετέχουν και οι: Παύλος 
Κόντος, Χλόη Μπάλλα, Φιλήμων Παιονίδης, Στασινός Σταυριανέας και Άρης 
Στυλιανού. Το περιοδικό συμπλήρωσε οκτώ έτη λειτουργίας, έχοντας ήδη 
φιλοξενήσει 110 βιβλιοκρισίες. Τα κείμενα του περιοδικού κυκλοφορούν κάθε χρόνο 
και σε έντυπη μορφή, από τις εκδόσεις Ευρασία. 
 
Βραβείο 2011-12 Μαρία Παναγιωτάτου (Δρ ΕΜΠ/ΕΚΠΑ). 
Βραβείο 2013-14 Αθανάσιος Γκατζάρας (Δρ ΕΜΠ/ΕΚΠΑ). 
 

http://www.philosophica.gr/critica�

